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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Testületi ülés Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. augusztus 2 – án megtartott képviselő – 

testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Polgármesteri Hivatal 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester, Hegedűs Zsolt alpolgármester, Storcz Zita,    

                      Vásárhelyi Balázs  képviselők, Varga Ervin jogi asszisztens, Varga László  

jegyzőkönyvvezető, Bayer József telektulajdonos, lakosság részéről 9 fő. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- 

testületi ülés határozatképes.  

 

Hagenthurn József polgármester kérdezi a képviselő-testület elfogadja-e az előzetesen 

kiküldött napirendi pontokat?   

 

Vásárhelyi Balázs képviselő megjegyzi, hogy Ő nem fogadja el, szeretne a napirendi ponthoz 

kiegészítéseket fűzni. A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban, továbbá az egyebek 

napirendi pontban lesz még 6 – 8 kérdése. 

 

Hagenthurn József polgármester kérdezi a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat 

Vásárhelyi Balázs képviselő kiegészítéseivel elfogadja-e? 

       

108/2016. (08. 02.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadja.     

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester  

 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester 

2.) Folyamatban lévő építésügyek 

Előadó: polgármester 

 

3.) Aktuális rendezvények 

Előadó: polgármester 

 

4.) Cserkúti Polgárőr Egyesület II. félévi támogatása 

Előadó: polgármester 

 

5.) Szakács Béla előterjesztése a településsel kapcsolatban 

 

6.) Folyamatban lévő pályázatok 

Előadó: Varga Ervin jogi asszisztens 
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7.) Beszámoló a Batvölgyi úttal, valamint a belterületi utakkal kapcsolatban 

Előadó: Vásárhelyi Balázs képviselő 

 

8.) Egyebek 

9.) Zárt ülés (szociális ügyek, személyzeti ügyek) 

 

 

 

1. Napirendi Pont  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Elmondja, hogy az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a határidős határozatok végrehajtásra 

kerültek, a segélyek, támogatások kifizetésre kerültek. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Kérdezi Hagenthurn József polgármestert, hogy 2016. február 17 – én arról szavazott a 

képviselő-testület, hogy azonnal vegye fel a polgármester a kapcsolatot a Horváth Trade Kft. 

– vel, mivel a Batvölgyi út garanciális javítását még nem végezték el, ez megtörtént – e? 

 

 Hagenthurn József polgármester:  
  

A kérdésre válaszolva elmondja, hogy ez még nem történt meg. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

2016. február 17 – én azonnali hatállyal született egy intézkedési határozat, szükséges lenne a 

végrehajtás, mivel egy jogi vita nyitva van hagyva, a szerződés nincs lezárva ránk nézve akár 

még káros is lehet, nálunk van még kb. 600000,-Ft, ami nincs lezárva. Erről határozat 

született, hogy a polgármester azonnal intézkedjen. 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Elismeri ezt mulasztásnak, a jegyzővel együtt intézkedni fog. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

A polgármester a felelős nem a jegyző. Ilyenkor mi a teendő. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 

 

A képviselő-testület tűzzön ki újabb határidőt.  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

A képviselő-testület ad-e 30 nap határidőt a fentiek elvégzésére. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Kérdezi, hogy az Interreges pályázat hogy áll?   
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Hagenthurn József polgármester:  
 

A tervek-, költségtervezet elkészült.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Egyáltalán tudunk róla valamit? 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 

 

A pályázathoz szükséges dokumentumokat, nyilatkozatokat a pályázó rendelkezésére 

bocsájtottuk. Somogyvári Katát kell megkérdezni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Történt – e olyan nyilatkozat, amelyhez képviselő-testületi határozat kellett volna? 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 

 

Arra volt képviselő-testületi határozat, hogy a pályázatban indul a  képviselő-testület, van egy 

5%-os önerő vállalása a képviselő-testületnek, melyet számszakilag még nem tudunk, hogy 

mennyi lesz. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

2016. március 31 –én  volt egy határozatunk, melyben 30 napon belül a polgármester 

számoljon be, hogy a start programban keretében termesztett növényeket miért telepítette, 

támasza alá szakvéleményekkel. Megtörtént – e vagy nem? 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Körbe küldte azokat a szakvéleményeket, melyeket összegyűjtött, a talajvizsgálat 

megállapította, hogy a  talajvizes területekre fákat nem lehet telepíteni,  a talajvizsgálat 

megállapította, hogy ezeken a területeken lehet ezeket a gyógynövényeket termeszteni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Nem ezt taglalja a szakvélemény. 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Fákat nem lehet ide ültetni, ezeket a növényeket lehet telepíteni.   

 

  

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Egyébként hogy áll most ez az ültetvény? 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

A palánták kiültetésre kerültek a területre. 

 

 Vásárhelyi Balázs képviselő: 
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Voltál lent mostanában, megtalálod a gazban a palántákat? 

 

 Hagenthurn József polgármester:  
 

Nem könnyű, folyamatosan gazolnak a lányok.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Az egész gaz, de nemhogy gaz, hanem parlagfű, nem hogy növényünk nem lesz, de még meg 

is büntetnek bennünket. Az egészet elvitte az enyészet. 

 

Kéri a képviselő-testületet, hogy a  polgármestert 30 napos határidővel számoltassa be a start 

program alakulásáról. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Volt szintén 2016. március 31 – én,  hogy a játszótér felújításával kapcsolatban szerezzünk be 

árajánlatokat, ez meg történt – e? 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

A képviselő-testületen belül végig vita volt arról, hogy a játszótér felújítása mit tartalmaz. 

Ezért nem kért átfogó árajánlatokat. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

2016. május 4 – én úgy szavaztunk folyamatos ügyintézés mellett, hogy a játszótéren a 

homokot kicseréljük. Megtörtént – e ez? 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Még nem történt meg. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Az 1100 l – es kukák vásárlása megtörtént – e? 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Az 1100 l – es kukák vásárlása megtörtént. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Miért a Tomfix Bt.  – től kell nagyteljesítményű szabad forrású, korlátozott tartalmú WIFI – t 

rendelni. 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Mert az Ő árajánlata volt a legjobb. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
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Kérés volt, hogy az udvarban is lehesse internetezni, ezt szeretnék mielőbb megvalósítani. 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy a kiegészítésekkel, valamint a határozatokban elfogadott 

új határidőkkel a lejárt határidejű határozatokról a beszámolót elfogadja – e?   

 

 109/2016. (08. 02.) számú határozat 

1.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a mai képviselő-testületi üléstől 

számított 30 nap határidőt ad Hagenthurn József polgármesternek a 

Batvölgyi úttal kapcsolatos garanciális munkák elvégzésének 

végrehajtásának egyeztetésére a Horváth Trade Kft. - vel. 

2.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a mai képviselő-testületi üléstől 

számított 30 nap határidőt ad Hagenthurn József polgármesternek 

hogy a start programról beszámoljon.  

3.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

döntéssel a kiegészítésekkel és az új határidőt kitűző határozatokkal 

a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja. 

  

határidő: 30 nap, 30 nap, azonnal 

felelős:  polgármester 

 

2. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Bayer József telekügye. Papp Zsuzsa településtervezővel egyeztetett Bayer József és 

képviselő-testületünk részéről Vásárhelyi Balázs. A településtervező írásban reagált, levele a 

jegyzőkönyv mellékletét képezi. Lényege az, hogy a „régi típusú rendezési terveket csak 

2016. december 31 – ig lehet módosítani. Mivel a településtervezőnek 2016. október végéig 

nincs szabad kapacitása a rendezési terv módosítására, a fenn maradó két hónap pedig kevés 

ahhoz, hogy a rendezési terv át menjen a megfelelő szakhatóságokon és azután a képviselő 

testület el is fogadja, így az a javaslata, hogy a fenti módosítással, már az „új rendezési terv” 

foglalkozzon. Elmondja, hogy mikor Cserkút község rossz anyagi helyzetbe került, akkor nem 

kérte vissza egy összegben a neki visszajáró iparűzési adót, és akkor az akkori képviselő 

testület tett egy olyan ígéretet, hogy ott fent akár építhet is, ha megfelel az akkori képviselő-

testületnek, az akkori képviselő-testület nem hozott döntést, nyilván ez az ígéret a mostani 

képviselő-testületet nem kötelezi semmire sem. Viszont azt el kell ismeri, hogy a Bayer úr e 

telkén és a telken kívül is sokat dolgozik, utat kátyúz, aszfaltoz. 

 

Felkéri Bayer Józsefet, hogy mondja el mi a kérése jelenleg a képviselő-testület felé. 

 

Bayer József: 
 

Egyszerű a kérése szeretné a korábbi képviselő-testület ígéretét beváltani, szerinte a 

képviselő-testület a mostaninak jogelődje. Ő csak azt szeretné, hogy a telkén akkora házat 

építhetne, amennyit a terület indokol, úgy 200-220m
2 

 lenne, földszintes, nem tetőtér beépített. 

Ennyit tud mondani, a többit a kubatura terven lehet látni, a kilátás, a faluképbe illeszkedését. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester:      
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Elmondja, hogy szerinte ebben az ügyben a képviselő-testületnek nem kell döntenie mivel 

érvényben lévő HÉSZ – el rendelkezik, amely világosan leírja, hogy mik a beépítési 

lehetőségek. A HÉSZ világosan leírja a beépítési % - ot is.   

 

Bayer József: 
 

Ezzel nem ért egyet, a  HÉSZ módosításakor Őt senki nem kérdezte meg, a képviselő-testület 

öncélúan úgy módosította a HÉSZ – t, hogy oda ne lehessen építkezni. A mellette lévő családi 

háza sor. Nem érti, hogy az Ő telke miért maradt ki a HÉSZ módosításakor, továbbra is az az 

érzése, hogy a képviselő-testület úgy változtatta a HÉSZ – t, hogy oda ne lehessen építkezni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  

 

2016. július 23 – tól változtak az építési szabályok,  zártkertben is lehet lakóépületet építeni, 

és 10% a beépítési % ék. Lehet, hogy maga a jogszabály oldja meg a kérdést. Ugyan a 

képviselő-testület maximalizálta a 60m
2
 – ben a beépítési százalékot. Papp Zsuzsa 

településtervező határozta meg azt a vonalat, ameddig beépíthető,  mert az nem rontja a 

faluképet. A másik az látszik a térképmásolatról, hogy a belterület határa, mintha szándékosan 

kikerülné ezt a helyrajzi számot. Igazából itt a 60m
2 

– t kellene feloldani, de a képviselő-

testület csak akkor tudja elfogadni, ha olyan HÉSZ módosítást lehet véghez vinni, ami kizárja 

panzió, lakópark, munkásszállás építését és olyan HÉSZ módosítást tudunk elérni, amely 

kimondja hol, mekkora és milyen típusú  építményt lehet építeni. Erre mondta a 

településtervező - és a Bayer úr is, hogy neki ez megfelel. Ezek után van még egy lépés a 

HÉSZ módosítás és az után tud csak a képviselő-testület dönteni, hogy elfogadja, vagy sem. 

Két dolog van, a HÉSZ módosítást Bayer úr saját költségén vállalja, vagy amiről már tárgyalt 

a képviselő-testület 2016. december 31 – ig  módosítani kell a HÉSZ – t, amit a falu és a 

képviselő-testület elfogad. Akkor elképzelhető az építkezés. 

 

Bayer József: 
 

Elmondja neki nem sürgős az építkezés, nem kell megoldania a lakhatási problémáit, esze 

ágában sincs azonnal építkezni, csak a lehetőséget kéri. Olyant szeretne építeni, ami illik a 

faluképbe és ne legyen szándékosan kihasított terület, ahova nem lehet építeni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  

 

A képviselő-testületnek egyetlen dolgot kell mérlegelni és teljesen mindegy, hogy ki a 

jelenlegi tulajdonos, csak olyan HÉSZ – t fog elfogadni a képviselő-testület, ami a későbbi 

tulajdonosokra is HÉSZ módosítás nélkül azt az általunk elfogadott kubaturát, illetve méretet 

engedélyezi. Úgy is kell HÉSZT módosítani, majd a település-tervezők fognak erre 

valamilyen javaslatot tenni, abban tud a képviselő-testület dönteni, nyilván ön is beleszólhat, 

hogy a saját területén elfogadja – e ezeket a módosításokat vagy sem. 

 

Bayer József: 
 

Azért az ígértért jött, igaz azóta a HÉSZ többször is lett módosítva, erről Ő sosem hallott. Ha 

lesz HÉSZ módosítás akkor az ilyen formában menjen át, he ez támogatható.  

  

Vásárhelyi Balázs képviselő:  

 

Én nem ígérhetek semmit, mert csak egy vagyok az öt közül, hogy a képviselő-testület ezt a 

témát tárgyalja arra, ha mind az öten igent mondanak akkor igen, de hogy ez meg is fog 

valósulni azt nem ígérheti meg. 
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Varga Ervin jogi asszisztens: 

 

Annyit szeretne csak hozzá tenni, hogy a HÉSZ módosítás a jogszabálynak megfelelően ki 

van hirdetve, a honlapon megtekinthető, tehát erre nem ehet hivatkozni nem tudott róla. Az a 

törvény módosítás, amit a Balázs mondott nyilvánvalóan sok mindent megold. 

A HÉSZ – t módosítani lehetséges, de nyilvánvaló, ha minden jogszabály ismertté válik,  ami 

az építés üggyel kapcsolatos akkor fogunk csak HÉSZT – t módosítani.     

 

Bayer József: 
 

Mindent maximálisan elfogad, amit Varga Ervin mondott, semmi olyant nem akar építeni, 

ami nem illik a faluképbe.  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

110/2016. (08. 02.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

úgy határozott, hogy a polgármester szerezzen be árajánlatot a HÉSZ 

módosításra, valamint járjon utána annak, hogy meddig kötelező 

módosítani a HÉSZ-t. 

  

határidő: 30 nap 

felelős:  polgármester 

 

 

3. Napirendi pont: 

  

Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy a tornyiszentmiklósi falunapra 

való buszos utazást kell megbeszélnie a képviselő-testületnek. A buszra 48 fő cserkúti 

lakos fér fel, a zenészek külön a falubusszal mennének. A főzőcsapat nem tud részt 

venni a rendezvényen.  
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: kérdezi ekkora az összes költség? 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: maximum 200000,-Ft . 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy elfogadja  - e 

a képviselő-testület a költség keretet? 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: elmondja, hogy ebben az esetben nem kell szavazni, 

mivel ekkora összegről a polgármester saját hatáskörben dönthet. 
 

Hagenthurn József polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületet a Tájolónapról, 

a hozzákapcsolódó általános iskolásoknak szóló versenyt Cserkút rendezi, a pontos 

menetrendet még nem tudja, amit végleges lesz kiküldi a képviselő-testületi tagoknak 

a meghívókat. Kéri a képviselőket, hogy a rendezvényeken vegyenek részt.   

 

4. Napirendi pont: 
 

Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy a Cserkúti Polgárőr Egyesület 

2016. II. félévi támogatásáról kell dönteni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  . elmondja, hogy mivel eddig a pénzügyi bizottság nem 

kapott semmilyen iratot a Cserkúti Polgárőr Egyesület II. félévi kérelmével 

kapcsolatban, így azt elbírálni nem tudja. 
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Varga Ervin jogi asszisztens: elmondja, hogy van ügyirat, melyet a pénzügyi 

bizottságnak átad. 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet,hogy egyet ért – e 

azzal, hogy a pénzügyi bizottsága Cserkúti Polgárőr Egyesület 2016. II. félévi 

támogatás kérelmét megvizsgálja. 

 

  111/2016. (08. 02.) számú határozata 

   Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú  

döntéssel, 4 igen szavazattal ,hogy a Cserkúti Önkormányzat 

Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 15 napos határidővel 

megvizsgálja a Cserkúti Polgárőr Egyesület 2016. II. évi támogatási 

kérelmét, annak eredményéről a képviselő-testületet legközelebbi 

ülésén tájékoztatja. 

 

határidő: 15 nap 

felelős: pénzügyi bizottság 

 

5.  Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: felkéri szakács Bélát, hogy ismertesse előterjesztését.  
 

Szakács Béla: elmondja, hogy nem egyedül lett volna itt, mert Guhr György és Solti Gábor is 

benne volt az anyag kidolgozásában, az a kérése a képviselő-testület, hogy majd átbeszélik az 

írásba foglalt beruházásokat. Ezek az az ötletek az Ő ötleteik, gondolataik, nem kötelező 

érvényű. ( Írásos előterjesztés mellékelve.) Ismerteti az írásban benyújtottakat. Kérdezi a 

„pásztorház” helyzetét? 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  elmondja, hogy több elképzelés i van a „pásztorházzal” 

kapcsolatban, civilek háza vagy valamilyen módon bevonni a közösségi életbe. 
 

Szakács Béla: elmondja, hogy érdemes volna foglalkozni a közeljövőben a ledes 

közvilágítással.  
 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  a kérdésre válaszolva elmondja, hogy már folyamatban van, 

elkészültek a kiviteli tervek a belterületre – és a külterületre is. Pályázatra vár a képviselő-

testület. 
 

Szakács Béla: a közterület fenntartás szerinte kritikán aluli, érdemes volna vállalkozásba 

adni. 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  teljesen egyetért ezzel, tapasztalatai is egyeznek ezzel. 

 

Szakács Béla: felveti a kocsma kérdését. 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: elmondja, hogy éppen ma tesz vételi ajánlatot a képviselő-

testület.  
 

Szakács Béla: kérdezi a gépkocsi bejárók egységesítését. 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: elmondja, hogy már foglalkozott ezzel a gondolattal. 

 

Szakács Béla: kérdezi, hogy a leírtakról hajlandó – e a képviselő-testület tárgyalni velük. 
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Vásárhelyi Balázs képviselő: szerinte a képviselő-testület hajlandó tárgyalni, viszont 

megjegyezné, hogy a leírtak több mint fele napirenden van. 
 

Varga Ervin jogi asszisztens: megkérdezi Szakács Bélát, hogy elfogadja-e azt a választ, 

hogy a   képviselő-testületi megbeszélésekre meghívják? 
 

Szakács Béla: a választ elfogadja. 
 

Hagenthurn József polgármester: nem akar még egyszer foglalkozni a közterület 

fenntartással, javasolja, hogy mielőbb adja a képviselő-testület vállalkozásba a fűnyírást.   

  

112/2016. (08. 02.) számú határozata 

   Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú  

döntéssel, 4 igen szavazattal úgy határozott, hogy  30 napos határidővel 

megbízza Hagenthurn József polgármestert a település rendezési 

koncepció kidolgozásával, illetve kidolgoztatásával, a településrendezés 

vállalkozásba adásához szükséges árajánlatok bekérésével.  

 

felelős: polgármester 

határidő: 30 nap 

 

6. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: megkéri Varga Ervin jogi asszisztenst, hogy ismertesse a 

folyamatban lévő pályázatokat. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: ismerteti a folyamatban lévő pályázatokat. ( Írásos 

előterjesztés mellékelve. ) 

 

„ Cserkút Község új 1956 – os emlékműve” című pályázat 3000000,-Ft támogatást kapott. 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozza: 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 

113/2016. (08. 02.) határozata 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete a KKETTKK-56P-02-0048 számú 

pályázat megvalósításához 10 % önerőt, azaz 300.000,- Ft-ot biztosít. 

 

      Felelős:    Hagenthurn József polgármester  

      Határidő:  folyamatos               

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 

114/2016. (08. 02.) határozata 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete a nyertes KKETTKK pályázathoz 

kapcsolódó rendezvény szervezéséhez pályázatot nyújt be a „Sinkovits Imre” pályázaton, 

melyhez 10 % önerőt biztosít. Megbízza Varga Ervin jogi asszisztenst a pályázat 

benyújtásával. Megbízza a polgármestert és a művelődésszervezőt a rendezvény 

programjának kidolgozásával. 

 

Felelős:    Varga Ervin jogi asszisztens, Hagenthurn József polgármester, Pallos Edina 

művelődésszervező 
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      Határidő:  folyamatos               

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozza: 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 

115/2016. (08. 02.) határozata 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete benyújtja pályázatát a Nemzeti 

Szabadidős-Egészség Sportpark Program keretében a pályázati felhívás szerinti D típusú 

sportparkra. A tervezett sportpark az Önkormányzat 100 %-os tulajdoni hányadú, 114/1 hrsz.-

ú ingatlanán kerül kialakításra, nyertes pályázat esetén. Megbízza Varga Ervin jogi 

asszisztenst a pályázat benyújtásával. 

 

      Felelős:    Hagenthurn József polgármester  

      Határidő:  folyamatos               

 

 

7. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi Vásárhelyi Balázs képviselőt, hogy mit szeretne 

elmondani ebben a napirendi pontban: 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: elmondja, hogy mivel az aszfaltozást elhalasztotta a képviselő-

testület a napirend okafogyottá vált. 

 

  

8. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: a „Cserkúti Szimpatikusok” zenekar technikai eszköz 

igényét, mely becsült értéken 800.000,-Ft. ( Az igény írásban előterjesztve. ) 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: elmondja, hogy hasonló eszközökre folyamatban lévő pályázat 

van, várjuk meg a pályázat eredményét. 

 

Hagenthurn József polgármester: kéri a testületet, hogy döntsön abban, hogy megvárja a 

pályázat eredményét, és annak tudatában dönt, a zenekar átgondoltabb igénnyel álljon elő.   

 

 116/2016. (08. 02.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött hogy a pályázat elbírálásáig elnapolja a döntést,  

amennyiben nem nyer a pályázat a zenekar egy átgondoltabb igényt 

nyújtson be. 

 

felelős: polgármester 

határidő: folyamatos 

    

Hagenthurn József polgármester: kérdezi Vásárhelyi Balázst, hogy Tóth-Pál Tiborék 

bejárójával, mi a helyzet. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: szerint ez egyedi igény támogatása lenne, szerinte a gépkocsi 

bejáró nem indokolt. Rontja a faluképet. Vállalja a gépkocsibejárók felmérését, utána 

tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy hány darabot kell megcsinálni az önkormányzatnak. 
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Vásárhelyi Balázs képviselő: kérdezi mi legyen az Új utca aszfaltozásával? 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testület a beérkezett és kiválasztott 

árajánlat alapján a McAdam Kft. – t bizza meg az Új utca aszfaltozásával. 

 

 117/2016. (08. 02.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

4 igen szavazattal úgy határozott, hogy az Új utca Északi részén az 

aszfaltozást és a kapubejárók aszfaltozását, továbbá az Új utca Déli 

részén a 2 – 3 – as  hrsz. – ig mart aszfalttal való ellátásának 

kivitelezését a McAdam Kft. – vel végezteti el. 

 

határidő: 30 nap 

felelős:   Vásárhelyi Balázs képviselő 

 

Határozat a zárt ülés jegyzőkönyvéből: 

 

118/2016. (06. 01.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal úgy döntött, hogy írásos ajánlatot tesz a kocsmára 

Fehér Lajosnak bruttó 7500000,-Ft -, azaz Hétmillió-ötszázezer forint 

összegben. 

 

határidő: 30 nap 

felelős:   polgármester 

 

 

 

Az ülést Hagenthurn József polgármester 17 óra 55 perckor bezárta.  

 

Hagenthurn József sk.      dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester         jegyző 

 

 

 

 

 

 


